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H I T É L E T

Fösvénység
Dicsértessék a Jézus Krisztus!

„Van két palotája a Piac-utcába,
De azt a rácoknak adta árendába;
Maga e kunyhóba éhezvén kucorog,
S elméjébe mindég a drágaság forog.
Űl pénzes ládáján sovány ábrázattal,
Tisztelvén a Mammont örök áldozattal”

Magyar irodalomból mind emlékezhetünk a 
megidézett sorokra, amelyek Csokonai Vitéz Mihály 
Zsugori uram című verséből valók. A költő görbe 
tükröt tart ábrázatunk elé, és csípős humorral mutat 
rá, hogy mivé változik az ember, ha a földi javakhoz 
mindennél jobban ragaszkodik.

A fösvény ember semmi áron nem válik meg 
anyagi javaitól, még akkor sem, ha ez önmagát 
nyomorba is dönti. Legyen intő jel az is, ha olyan 
személlyel találkozunk, akit csak a megszerezhető 
pénz mértéke motivál.

A pszichológia ezt a lelki elferdülést 
is vizsgálta, vizsgálja a maga módszereivel. 
Kutatásokkal igazolták, hogy van egy olyan 
általános jövedelemszint, ami felett bármekkora 
további összeghez jutunk, az már semennyire sem 
növeli a boldogságunkat. Tovább boncolgatva, 
finomítva elemezték, hogy maga a pénz, vagy az 
érte megvásárolható jószágok tesznek-e boldoggá. 
A válasz megegyezik Jézusnak Máté evangéliuma 6. 
fejezetében lejegyzett gondolatával: „Ne gyűjtsetek 
magatoknak kincset a földön, ahol moly rágja, 
és rozsda marja, s ahol betörnek, és ellopják a 
tolvajok! A mennyben gyűjtsetek kincset, ahol nem 
rágja moly, és nem marja rozsda, s ahol nem törnek 
be és nem lopják el a tolvajok! Ahol a kincsed, ott a 
szíved is.”

Szűkmarkúak, kicsinyesek, fukarok, irigyek, 
sóherek, vagy kapzsik azáltal is lehetünk, ha 
vagyonunkat különféle praktikákkal feleslegesen 
növeljük. Munkaadóként vagy megbízóként 
visszatartjuk a munkás bérét, netalán igazságtalanul 

alacsony javadalmazásért dolgoztatjuk. De ebbe a 
kategóriába tartozik még, ha adósságunkat semmibe 
vesszük és nem térítjük meg.

Talán nem is gondolnánk, de a fösvénységnek 
van lelki vetülete is. Amennyiben keveselljük az 
Istentől kapott tehetségünket, vagy elégedetlenek 
vagyunk miatta. Bűnbánatra kell sarkalljon, ha 
felismerjük, hogy érzéketlenek vagyunk más 
nyomorúságával szemben. Az is tévút, ha nem 
találjuk a lelki békénket, nem lelünk vigasztalást, és 
emiatt folyamatosan panaszkodunk. Ám ugyanilyen 
mértékben káros, ha folyamatosan csak elméleti 
síkon maradunk, és elhanyagoljuk a jócselekedetek 
gyakorlását.

Talán nem is gondolunk rá, de a szegénységi 
fogadalomban élő szerzetesek számára olyan külön 
előírások is vonatkoznak, amik megtartása csak 
akkor könnyű, ha a szerzetes szerelemmel szereti 
Istent. A szerzetes ugyanis már akkor is fösvénnyé 
lesz, ha egyszerűen zokszóval él a vállalt szegénysége 
miatt. Tovább tetézi a bajt, ha engedély nélkül fogad 
el dolgokat, vagy a használatába adott eszközöket 
sajátként tekinti, netán felesleges mennyiségű 
ruhához ragaszkodik.

Tegyük most is helyre, hogy mit vár el tőlünk 
Jézus! Alapvetően az irgalmasság testi cselekedeteit: 
„Bizony mondom nektek, amit e legkisebb testvéreim 
közül eggyel is tettetek, velem tettétek.” (Mt 25,40)

A leírtakkal kapcsolatos kérdéseikre nagyon 
szívesen válaszolunk a vasárnapi szentmiséket 
követően Ferenc atyával együtt.

Dicsértessék a Jézus Krisztus!
Nagy Tamás
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Projektnap a Bűvösvölgyben
Május 14-én a hetedik évfolyammal Bűvösvölgyben 
jártunk. A médiaértés-oktató központban 
tanulóink tematikus foglalkozásokon vettek részt, 
melyeket a központ jól felkészült szakemberei 
vezettek. A program egésznapos volt. A csoportos 
foglalkozásokon tanulóink elsajátították az 
újságszerkesztés, híradó készítés (álhír, valódi 
hír fogalmát, azok felismerését), reklámkészítés, 
filmezés, rádiós műsor szerkesztés, riportkészítés 
tematikáját és gyakorlatát. A gyerekek aktívak és 
kreatívak voltak a foglalkozásokon. Mindannyian 
élményekkel gazdagon tértünk haza a tartalmas 
napról. Szervezők: Baglyos Szilvia és Bálinthné 
Sándor Andrea osztályfőnökök voltak. /B.S.A./
Május 17. DÖK-nap
Az iskola Diákönkormányzata május közepén 
rendezte meg a hagyományos tanulás mentes 
rendezvényét. Azok az osztályok, akik nem 
szerveztek önálló programot erre a napra, a 
suli épületében forgószínpados feladatmegoldó 
játéksorozaton vettek részt. A feladatokat Mihály 
István tanárúr állította össze. Volt ügyességi próba 
a tornacsarnokban és az udvaron, kódfejtő az 
informatika teremben, tanári karikatúra felimerés, 
képrejtvény megfejtő, szókereső, anyacsavar 
toronyépítő verseny, figyelempróba – Keresd a két 
kép közötti különbséget! A 3.a osztály házi kemencés 
party-t szervezett, amit nagyon élveztek a gyerekek. 
Jól telt a napunk! /B.S.A./
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B O R R E N D I  H  Í R E K

Borverseny harminckettedszer

Május 3-án tartotta a Duna-menti Szent Orbán 
Borrend Adony a XXXII. Kistérségi borversenyt, 
amelynek idén, a rotációs rendszer szerint, Iváncsa 
adott otthont, a helyi faluházban.  A 9 órai gyülekező, 
és a Trezor étteremben elköltött reggelink után 
következett a nap „munka” része.  
A megnyitón sajnos egyéb elfoglaltságai miatt Molnár 
Tibor polgármester nem tudott részt venni, amit 
nagyon sajnáltunk, viszont helyette megtisztelte 
rendezvényünket Dr. Mészáros Lajos, Fejér megye 
IV. számú választókerületének országgyűlési 
képviselője. Elkísérte őt Kucsera Gabriella Iváncsa 
önkormányzati képviselője. Mindketten éltették a 
borászok és bírálók munkáját. Kiemelték, eme nemes 
cél további törekvéseit, a borkultúra és a kulturált 
borfogyasztás hirdetésének komoly misszióját. 
Ezúton is köszönjük méltató szavaikat.
Harmadik felszólalóként Szűcs Zoltán kapott szót, 
aki régi harcostársunk a borászati körökben, nem 
mellesleg a Magyarországi Borrendek Országos 
Szövetségének alelnöke és e tiszteletteljes napon 
borversenyünk elnöke is volt. Kiemelte a kistérség 
borainak töretlen fejlődését, ám szót ejtett a 
sajnos országosan is csökkenő mintaszámokról 
a borversenyeken. Szerencsére erre a napra több 
negatívum nem is jutott, így a beszámolót csak sok-
sok pozitívummal folytatnám.
A versenyre 81 nevezett minta gyűlt össze, 
többségében adonyi, kistérségi borokból, de jött 
néhány minta Sárszentmiklósi barátainktól is. A 
verseny 10 órakor indult útjára 3 asztalnál, összesen 
15 borbírálóval. Öt bíra asztalonként, a borokat pedig 
a fehértől indulva, a rosékon át a vörösökig minden 
szakértő minősítette a borok beállított sorrendjében. 
A „végjátékban” pedig asztalonként 2-2 mintát 
delegáltak kategóriánként csúcszsűrizésre a tagok.
A csúcszsűrizés vagy, ahogy mi hívjuk a szétlövés, 
egy-egy borverseny legizgalmasabb része. Itt már 
csak a kategóriák legjobb borai szerepelnek. A 
három asztalelnök: Font Magdi, Herczeg Gyöngyi 
és Szűcs Zoltán újra lekóstolták az ide beküldött 
borokat, és úgy állították be a végleges sorrendet, 
legfőképpen borversenyünk TOP 3-as borait. A 
cél, a végeredmény, amiért igazából minden bor 
indul egy versenyen, megkapni az elismerést. Egy 
borversenyen a pontszámok alapján sok kiváló bor 
szerepel, ám nem minden bor lesz TOP 3-ban vagy 
kap champion díjat. Egy ezüst vagy arany éremre 
bírált bort is tisztességgel kitehetünk az asztalra a 
magunk, és barátaink örömére és tiszteletére.
Visszatérve borversenyünkre. Nagyon hálásak 
vagyunk a nevezett tételek gazdáinak, hogy ebben a 
nemes hagyományban mellettünk állnak, és hálásak 
vagyunk bíráinknak is, hogy évről évre elfogadják 
meghívásunkat. Ők a verseny végén most is dicsérték 

versenyünket a kiváló szervezésért és lebonyolításért. 
Ez nekünk kiváltképp jól esik, hiszen egy ilyen 
verseny komoly szervezést igényel, és fontosnak 
tartjuk, hogy a gazda, aki megtiszteli versenyünket, 
azt kapja vissza a bíráktól amire számít. Ne felejtsük 
el az aranyszabályt, amelyet minden verseny előtt 
elmondunk. Az adott bor, abban a pillanatban, azon 
a versenyen ezt tudta épp. A borbírálás egy része 
szubjektív, mivel mindenkinek más a saját benyomása 
egy borról. Ám a legfontosabb egy borról igazi, 
objektív képet kialakítani, ami alapján mindenki 
gazda elfogadja az adott bírálatot.
Összességében a Kistérségi borversenyünk 81 
mintájából 25 aranyérem született, amely a 
verseny 31%-a. Ez az idei országos átlag (25%) 
felett helyezkedik el. Ezüstérmes bor 38, bronz 11, 
oklevél pedig 7 darab született. Versenyünket a 
Trezor étteremben zártuk ebéddel, majd néhány 
bíra csatlakozott hozzánk a szőlőhegyre a szokásos 
kiértékelésünkre és ellenőrző visszakóstolásunkra. 
Ez a hagyomány a régi borversenyek megszokott, 
szigorú szabályairól maradt ránk, amikor még nem 
kóstolgattuk ennyit egymás borait. A minimum előírt 
mennyiség 100 liter volt, hogy el tudjon valaki indulni 
az adonyi borversenyen. Vasárnap délelőtt pedig 
minden gazdánál szigorú ellenőrzés volt. A mai, 21. 
századi modern világban már megelégszünk 50 liter 
mennyiséggel az adott tételből, és a visszaellenőrzés 
is inkább csak egy vidám, kötetlen, beszélgetés egy 
pohár bor mellett a fárasztó szervezéssel teli napok 
után.
A kategóriánkénti győztesek a következő borok 
lettek:
Fehérbor kategória:
1.	 Schmidt Attila - Vegyes fehér 2024
2.	 Enyedi pince - Zenit 2024
3.	 Kellner Mihály - Chardonnay 2024
Rosébor kategória:
1.	 Boldog pince - Kékfrankos „Rudi” rosé 2024
2.	 Neichl pince - Néró rosé 2024
3.	 Bagdi pince - Kékfrankos rosé 2024
Vörösbor kategória:
1.	 Schmidt Attila - Kékfrankos 2023
2.	 Steinmann László - Cabernet sauvignon 2024
3.	 Bagdi pince - Otelló siller 2024

Boldog Tamás borrendi ceremóniamester



6

Az Amerikai Football Klub Adony hírei
Elindult az élet a Bölények háza táján!

Május 3-án az egyik csapattag Sántha Balázs párjának 
köszönhetően egy jó hangulatú csapatépítőn vettek 
részt a fiúk Agárdon. 
Május 21-én sikeres toborzó napot tartottak a 
Bánki Donát Technikum diákjainak a Dunaújvárosi 
Egyetem sportcsarnokában, megismertetve a 
fiatalokat ennek a sportnak a szépségeivel. 
A következő ilyen esemény Iváncsán a Fejérpataky 
László Sportiskolai Általános Iskolában lesz. Itt, 
immár másodszor van lehetőség népszerűsíteni ezt 
a sportágat a fiatalabb korosztály körében. A flag 
foci lesz a középpontban, ami az amerikai football 
egy ütközésmentes változata, ahol minden játékos 
egy övet visel a derekán és ezen vannak kétoldalt 
a zászlók (flag), innen is kapta a nevét. Ezek a 
zászlók arra szolgálnak, hogy ezt a másik játékosról 
letépve, imitáljuk a szerelést (tackle-t), így kivéve a 
játékból az ütközéseket és a sérülés lehetőségét. A 
flag football egy biztonságos játékélményt szolgál 
kortól, nemtől és testalkattól függetlenül és mivel 
egy kontakt nélküli játékról beszélünk koedukált 
csapatokban is játszható. Maga a játék menete 
nagyrészt megegyezik az amerikai futballal, így az 
ütközéseken kívül minden amiért szerethető ez a  
sportág az megtalálható itt is!
Június 14-én hazai pályán közös edzést majd 
edzőmeccset tartanak a Baja Raiders-al, melyet 
a tapasztalatcsere jegyében egy közös ebéddel 
zárnak. Szervezés alatt egy  Oroszlány Bears elleni 
meccs is. Ezek mellett a Sopron Badgers és a 
Ráckeve Wild Ducks elleni flag foci meccsek is már 
körvonalazódnak. 
Július 14-én szombaton Gyulán vesz részt a csapat 
a Végvári Kispályás Amerikai Foci Kupán, ahol az 
Oroszlány, Szeged és Gyula ellen fognak játszani.
Augusztus 2-án a Lupa Beach-en kerül 
megrendezésre Beach Flag Kupa, amire jelentkezett 
a csapat. 10 fő szükséges, plusz a 2 edző. Egyelőre 9 
fő a létszám, de mivel a határidő június 21.,így még 
ide is van lehetőség csatlakozni!

Bőle Zsombortól azt is megtudtam, hogy a csapatnak 
már megvannak az új mezei, illetve a hosszú távú 
tervek között szerepel egy saját, kizárólagosan 
általuk használt pálya kialakítása. Benyújtottak egy 
EU-s pályázatot is, mely eszközbeszerzést tenne 
lehetővé, ennek eredménye majd szeptember-
október táján körvonalazódik. Profi képek is 
készülnek a csapattagokról, az edzésekről, a 
mérkőzésekről Auer Zoltán jóvoltából.  A csapatba 
továbbra is várják a jelentkezőket! Az edzések 
továbbra is vasárnaponként délelőtt 10-kor vannak 
a focipályán, ahová legutóbb már 20 fő jött el!
Hajrá Bölények!

Takács Orsolya
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Az adonyi csónakház megnyitója 
május 18-án volt a kompállomásnál.

Ennek kapcsán Auer Gábor testnevelőt, 
önkormányzati képviselőt kérdeztem
Mi is történt ezen a napon?
A Velencei Vizisport Egyesület már régóra igyekszik 
Adonyban is egy evezéssel foglalkozó bázist 
kialakítani, ennek volt az átadója május 18-án. 
Te hogyan csöppentél ebbe bele?
Az iskolánk már két éve együttműködik a VVSI-
vel, melynek keretében mi kapunk ergométeres 
evezőgépeket használatra, illetve evezéssel 
kapcsolatos foglalkozásokat is tartanak 
tanulóinknak. 
Hogyan öltött testet az elképzelés, és kik 
segítették a megvalósulást?
Ez az ötlet Vida Erik úr egyesületi elnök régóta 
dédelgetett álma volt. Igazából övé az érdem, mert 
a megnyitáshoz vezető utat ő járta végig a Port of 
Adonnyal és a Magyar Evezős Szövetséggel. 
Honnan jött az ötlet?
Erik már többször járt Adonyban és nagyon 
szimpatikus volt számára a település, valamint az 
együttműködésünk óta úgy látják a VVSI-nél, hogy 
sok tehetséges adonyi gyerkőc jár az iskolánkba, 
akikben van jövőkép az evezős sportágban.
Milyen szervezet égisze alatt működtök?
Már hivatalosan is felvett minket az országos 
listájára a Magyar Evezős Szövetség, és a VVSI 
szakosztályaként jelenünk meg.
Ki vállalja ennek az üzemeltetését?
Az üzemeltetését teljes mértékben a VVSI állja.
Térjünk rá arra, hogy milyen programok fognak 
itt megvalósulni?
Alapvetően heti 2-3 alkalommal terveznek evezős 
foglalkozásokat tartani a gyerekeknek. Egyenlőre 
az iskolás gyerkőcök edzései szerepelnek a 
programtervben. 

Velük Kovács Zoltán edző foglalkozik, aki szeretne 
részt venni a programban, nála kell jelentkeznie.
Adódik itt helyben a kérdés, hogy miért jó ez az 
adonyiaknak?
A Duna az életünk része, büszkének kell rá lennünk 
és megbecsülnünk, hogy van nekünk. Ez által a sport 
által talán még több adonyi gyerkőc ragaszkodik 
majd a Dunapartunkhoz, és remélhetőleg kellő 
szeretettel próbálja majd az életébe beépíteni. 
Ebből a szempontból az Adonyi Horgász Egyesület 
nagyszerű példát mutat, mert rengeteg embernek 
biztosítják ezt a lehetőséget és szerencsére hozzájuk 
is egyre több gyerkőc csatlakozik. Úgy gondolom ez 
a legnagyobb cél, hogy a felnövekvő nemzedéket 
kicsit rángassuk ki a digitális világból és adjunk 
nekik olyan lehetőséget, amely visszaviszi őket a 
természet szeretetéhez.
Mik a jövőbeni tervek?
Azok a gyerekek akik az ergométeres evezésben 
már országos eredményeket értek el,  megtanulták 
kezelni a hajókat, az országos evezős bajnokságban 
is elindulhatnak majd. 

Takács Orsolya

S P O R T
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F Ű B E N - F Á B A N

A nyári hónapokban is számos gyógynövénnyel 
találkozhatunk egy-egy kirándulás során az 
erdőt járva. Sokféle fűféle gyűjthető ilyenkor, 
amelyek remek egészégvédők lehetnek az őszi 
házipatikánkban. A nyári gyógynövénygyűjtés során 
is fontos, hogy betartsuk az alapvető szabályokat. 
A gyűjtést napsütéses időben, a reggeli órákban 
végezzük, az eső és a harmat felszáradása után. 
Ügyeljünk arra is, hogy csak tiszta, egészséges, 
rágás- és betegségmentes növényekről gyűjtsünk. 
A szedéshez érdemes természetes anyagból 
készült, jól szellőző vesszőkosarat, papírzacskót 
vagy dobozokat használni. A kemikáliákkal, 
porral, kipufogógázokkal, szeméttel szennyezett 
területeket – a műtrágyázott szántóföldet, legelőt, 
az autópályák, utak, ipartelepek, vasúti töltések 
környékét – inkább kerüljük el. Szedéskor pedig csak 
a gyógynövény azon részét gyűjtsük, amelyikben a 
hatóanyag található. Ez lehet a növény levele, virága 
vagy leveles szára. A gyógynövények védelmének 
érdekében mindig metszőolló vagy kés segítségével 
„szüreteljünk”!
Lássunk néhány gyógynövényt, melyeket a nyári 
időszakban gyűjthetünk! A praktikánkban a híres 
„bükki füvesember”, Szabó Gyuri bácsi intelmeire 
hagyatkozunk.
Mezei cickafark

A mezei cickafark gyakran előforduló gyógynövény 
hazánkban. Napos fekvésű utak mellett, parlagon 
levő területeken, legelőkön vagy réteken nagy eséllyel 
találkozhatunk vele. Virágát, még gyakrabban 
virágos hajtásait gyűjthetjük, ennek optimális 
ideje üde nyílásban, teljes virágzáskor történik. A 
virágokat pár centis szárrésszel csípjük le, vagy a 
virágos hajtásokat hosszabb, 30–40 centiméteres 
szárrésszel vágjuk le! A vágáshoz metszőollóra, 
sarlóra lesz szükségünk, a levágott hajtásokat pedig 
kosárba, illetve vászonzsákba gyűjthetjük. Szárítása 
árnyékos helyen vagy szárítóban kiterítve történhet 
maximum 30–40 °C-on.
A cickafark növényi ösztrogént tartalmaz, ezért 
nőknek, elsősorban serdülő-, illetve változókorban 
kiváltképp jótékony hatású. Gyomor- és 
bélbántalmakra, húgyúti görcsökre és a légutak 
megbetegedéseire is kiváló. A gyógynövény a tüdő-
, a végbél-, a méh-, a hólyag- és az orrvérzés régi, 
bevált gyógyítója.

Orbáncfű
A közönséges orbáncfű árokpartok, lomberdők, 
száraz gyepek, hegyi rétek növénye, sokféle élőhelyen 
megtalálható, tágtűrésű faj. A gyógynövény virágos 
hajtásait virágzás kezdetén gyűjtsük, a szárat 
30–40 centiméteres szárrésszel vágva! Árnyékos, 
szellős helyen vagy szárítóban maximum 40 °C-on 
szárítsuk!

Az orbáncfű a 20. században széles körben elterjedt 
az akadémikus orvoslásban. Elsősorban idegességre 
és depresszióra alkalmazták. Ezt erősíti meg, 
hogy Németországban, ahol a gyógynövények 
használata igen elterjedt, az orbáncfűteát 
antidepresszánsként, általános hangulatjavítóként, 
valamint stresszoldóként és nyugtatóként írják fel az 
orvosok. Az orbáncfű népies neve Szent János füve, 
mivel első virágzása általában június 24-ére, János 
napjára esik.  Az orvosok a dadogás enyhítésére is 
ajánlják, de segíthet a nikotin- és az alkoholfüggőség 
leküzdésében is. Erős immunerősítő hatású. 
Vírusölő tulajdonsága pedig a HIV, a herpeszvírus, 
a hepatitisz B és C esetében bizonyul hatásosnak. 
Használható még epehajtóként, görcsoldóként, 
vízhajtóként és nyákoldóként. Emésztésjavító és 
savcsökkentő hatása is ismert. Fontos tudni, hogy az 
orbáncfűkészítmények érzékenységet okozhatnak, 
és egyes gyógyszerekkel kölcsönhatásba léphetnek, 
ezért érdemes tájékozódni vagy kezelőorvossal 
konzultálni a fogyasztása előtt.
Aranyvessző 
A közönséges aranyvessző erdei vágásokban, 
tisztásokon fordul elő, a magas aranyvessző 
ártereken, nedves liget- és láperdőkben, míg a 
kanadai aranyvessző magaskórós társulásokban. 
A virágzó hajtásokat nyílás kezdetén kell gyűjteni, 
a szárakat legfeljebb 40 centiméteres szárral 
vágva, a vastag szárrészeket kihagyva. Szárításukat 
szellős, napfénymentes helyen javasolják, legfeljebb 
5–10 centiméter vastag rétegben kiterítve. Az 
aranyvesszőfajok teáját a vizeletkiválasztó rendszer 
gyulladásos megbetegedései, vesekőképződés, 
valamint bakteriális fertőzés esetén ajánlott 
fogyasztani.
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Orvosi székfű, avagy kamilla
Az orvosi székfű vagy ismertebb nevén kamilla 
mindenhol előfordul hazánkban, de legnagyobb 
tömegben az Alföld szikes területein terem. 
Virágzásával egy időben több más hasonló küllemű 
növény is virágzik (pipitér, székfűfajok), de ezektől 
egyértelműen megkülönböztethető jellegzetes 
illata, fonalszerű levele és virágzatának üreges, kúp 
alakú vacokrésze alapján. Virágzatát akkor érdemes 
gyűjteni, amikor csöves virágai már sárgák, a fehér 
színű sugárvirágai pedig vízszintesen állnak.

Az alföldi kamillavirágzat 2015-ben bekerült a 
hungarikumok közé.

A virágzatot rövid szárral, kosárba vagy papírzsákba 
gyűjtsük, és minél hamarabb terítsük ki száradni, 
mivel könnyen befülled. Az idegen növényi részeket, 
hosszú szárakat válogassuk ki a begyűjtött anyagból, 
majd virágfejet virágfej mellé sorakoztatva egy 
rétegben szárítsuk! A növény huzatos, árnyékos 
helyen pár nap alatt megszárad. Mivel a kamilla 
erősen nedvszívó, papírral bélelt dobozban, jól 
záródó üvegben tároljuk!
A kamillavirág-tea gyulladáscsökkentő, görcsoldó, 
valamint enyhe nyugtató hatású. Meghűlésre, 
gyomor- és emésztőszervi problémákra kiváló. 
Külsőleg sebek, ekcéma és a nyálkahártya gyulladásai 
esetén használhatjuk. Fontos kiemelni, hogy bár 
régebben szembetegségekre, sűrű szűrőn átszűrve 
gyulladásgátló borogatásként és lemosószerként 
használták, a kamilla allergiát – és önmagában is 
kötőhártya-gyulladást – okozhat, ezért ma már ilyen 
módon ritkán alkalmazzák, ez inkább ellenjavallt.
Az alföldi kamillavirágzat 2015-ben bekerült a 
hungarikumok közé.
(forrás: greendex)
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A  H O R G Á S Z E G Y E S Ü L E T   H í R E I
Egyesületünk május 1–én megtartotta hagyományos 
évadnyitó horgászversenyét. Sporttársaink a 
jól megszokott 4 kategóriában indulhattak és 
versenyezhettek. A Topp horgásztavon gyerek 
kategóriában 2 versenyző, amatőr egyéni 
kategóriában 24 fő, profi egyéni kategóriában 10 fő, 
valamint családi kategóriában 20 csapatban 40 fő 
vetette horgait a vízbe. Az időjárás kedvező volt, a 
vízről a szél előző napokban a nyárfa termést eltolta, 
így ideális körülmények mutatkoztak a horgászatra.
Kategóriánként a következő eredmények 
születteAmatőr egyéni: 1. Ármai Gyula 17360 g, 2. 
Szakács Krisztián 8650 g, 3. Szőllősi Mihály 3570 g
Gyermek: 1. Sugár Benedek 220 g, 2. Kis Gergő 100 
g, Profi egyéni: 1. Csák Róbert 1010 g, 2. Oroszi 
Norbert 660 g,	 3. Antal Noel 440 g, Családi: 1. 
Horváth Gábor csapata 7335g/fő, 2. Horváth László 
csapata 3800g/fő, 3. Greskó Zoltán csapata 3005g/
Gratulálunk a helyezetteknek és a résztvevő 76 
versenyzőnek! A díjátadás után Domak Pista bácsi 
vezetésével főzött gulyásleveseket már az erre a célra 
épített új esőbeálló pavilonunk alatt fogyasztotta 
mindenki, ezzel fel is avattuk új épületünket! 
Nem volt megállás horgászverseny téren, május 17-
18-án megszerveztük és lebonyolítottuk második 
tagi 24 órás busafogó versenyünket. A gát alatti, 
busafogásra legalkalmasabb részen jelöltük ki a 
pályákat a résztvevő 9 csapat számára. Az alacsony 
számú csapat miatt egy szektorba osztottuk 
horgászainkat. Az idő ezen a megmérettetésen nem 
volt már kegyes hozzánk. Egy hidegfrontbetörés 
nehezítette a horgászatot, hideg széllel, nagy 
hullámokkal. A busa melegkedvelő halfaj, hideg 
vízben alig-alig táplálkozik, így versenyzőinkre 
nehéz 24 óra várt. Az első etapban déltől a reggeli 
órákig kapásig sem jutottak horgászaink, majd 
reggeltől az elálló szél, ha nem is nagyon, de 
kedvezőbbé tudta tenni a horgászatot, így sikerült 
a csapatoknak néhány planktonevő szákba terelése. 
Az eredmények a következőképpen alakultak:
1. hely: Busazol Besnyő Team: 16800 gramm
	 2. hely: CBC 1. csapat: 4010 gramm
	 3. hely: Busmanok csapat: 3440 gramm
A legnagyobb halat fogó díjat és az ezért járó kupát 
Moldicz Róbert tagtársunk kapta 6770 grammos 
kifogott busájáért!
Gratulálunk minden résztvevő csapatnak, ebben 
az időjárásban mindenki, aki végigcsinálta a 
rendkívül hideg időjárású versenyt, büszke lehet 
csapatára! Verseny zárultával Domak Pista bácsi 
finom pincepörköltjével melegítettük fel átfázott 
versenyzőinket.
Köszönöm a versenyek lebonyolításában, főzésben, 
mérlegelésben, pályák kijelölésében a sok segítséget, 
az azokban résztvevő tagtársaknak, nélkülük nem 
tudhattunk volna magunk mögött 2 sikeres versenyt!
Versenyeket nemcsak rendeztünk, hanem 
egyesületünk résztvevőként is képviseltette magát 
azokon. Május 10-én Székesfehérváron a halünnepen 
főzött csapatunk egy harcsapörköltet pörccel töltött 

kapros túrógombóc körettel, illetve filézett pontyot 
sütöttünk orly módra. Helyezést ugyan nem értünk 
el, de rendkívül jó hangulatú napot töltöttünk 
egymás társaságában, tovább építve a már így is 
magasan lévő csapategységet! Egyesületünket 
képviselte: Klement Krisztina, Domak István, Láng 
László, Schmidt Ernő, Smeller Tibor, Leicht András és 
Bodó István.  Külön köszönet Enzsöl Gábor és Kovács 
Sándor tagtársunknak, akik a harcsapörkölthöz való 
alapanyagot a Dunán megfogták, így nem tápon 
nevelt, hanem igazi vadvízi ragadozóból főzhettük 
meg a finom pörköltet! Még egy megmérettetésre 
került sor e hónapban. A Horgász Egyesületek Fejér 
Megyei Szövetsége megszervezte hagyományos 
vezetőségi horgászversenyét tagegyesületei 
számára. A versenyben a kiírás szerint az egyesületek 
vezetőségi tagjai, illetve tisztségviselői indulhatnak. 
Egyesületünket Bodó István elnök, Müller Gábor 
titkár és Szakács Krisztián hivatásos halőrünk 
képviselte. A sorsolás szokás szerint nem sikerült 
szerencsésen, nem sikerült jó horgászhelyre húzni, 
de eredményes, taktikus, jól felépített horgászattal 
a 35 induló csapatból az előkelő 5. helyet sikerült 
megszerezni 17950 gramm összfogással!
Mozgalmas, tartalmas májuson vagyunk túl, várjuk, 
hogy a vízállás kedvezően alakuljon, nagy szüksége 
lenne területünknek egy elöntésre. Sajnos az 
előrejelzések nem bíztatóak. Nagyobb árhullám, 
vízszint emelkedés nem várható belátható időn 
belül. 
Örömmel adok tájékoztatást arról, hogy a 2025-
as évben, a Bethlen Gábor alapkezelő által 
meghirdetett, Magyar Falu Program Civil 
Szervezetek részére kiírt pályázatán (Cím: civil 
közösségi tevékenységek és feltételeinek 
támogatása.) az Adony és Környéke Horgász 
Egyesület, 2.000.000 forintot nyert! A megnyert 
pályázati támogatásból fogjuk idén, a szokásosan 
magas színvonalon megrendezni immár negyedik 
alkalommal adonyi halászléfőző versenyünket!
Köszönet a pályázat megírásában és beadásában 
résztvevőknek! Jó horgászatot kívánok!

Bodó István Sándor
Adony és Környéke Horgász Egyesület
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Ú T I C É L U N K
Májusban egy közeli helyet választottam úti célnak. 
A Duna menti Vácra esett a választás.
29 fővel indultunk neki az újabb kalandnak. 
Idegenvezetőnk Bucsek Emőke volt, aki már ismeri 
a csoport nagy részét. A váci diadalív volt a találkozó 
hely. (Itt van mellette a váci börtön)
A váci diadalív Magyarország egyetlen diadalíve, 
amely Mária Terézia fogadására épült 1764-ben 
copf stílusban. Migazzi Antal akkori püspök rendelte 
el az építését fogadása tiszteletére. Az anekdota 
szerint, mivel két hét alatt épült fel, a királynő nem 
mert kocsijával áthaladni alatta. Az építmény 20 m 
magas,12m széles, vastagsága 4 m.
 A magas oldalán csőrükben virágfüzért tartó sasok 
ülnek. A homlokzatán az uralkodóház tagjainak 
körbezárt dombormű képei között feliratos 
márványtáblák vannak elhelyezve. Északi oldalán 
Mária Terézia és Ferenc császár, a város felé eső 
oldalon pedig Ferdinánd és Miksa főherceg, II. 
József és II.Lipót képe látható. A következő állomás 
a felújított váci Nagyboldogasszony- székesegyház 
a Váci egyházmegye széktemploma. 1761-1777 
között épült klasszicista és késő barokk stílusban. 
A székesegyház tervezéséről Eszterházy Károly 
püspök döntött. Vác ekkor kétpólusú város 
volt, egymástól palánkkal elválasztott területen 
magyarok és németek éltek. A palánk elbontásra 
került, itt lett kialakítva a Konstantin tér. Később a 
Dóm helye. A Dóm építését az új váci püspök Migazzi 
Kristóf elképzelései alapján folytatták.
Öt harang lakik a toronyban:
3738 kg püspöki nagy harang
  725 kg Szent István harang
  540 kg Szent Mihály harang 
  255 kg Szent László harang
  115 kg Szent Bertalan lélekharang.
Csodálatos változáson esett át a székesegyház, mi már 
jártunk itt 2019 őszén így volt viszonyítási alapunk. 
Innen a főtéren áthaladva a Püspöki Palotába 
mentünk. A palota 1768-1775 között épült. Hajdani 
püspökváros középpontjában Vác belvárosában 
helyezkedik el. 250 év alatt 21 püspök illetve 
kormányzó lakta. A jelenlegi püspök Marton Zsolt. 
A palota Migazzi Kristóf püspöknek köszönhető. 
Barokk stílusú műemlék épület. A klasszicizáló 
barokk palota legjobban díszített része a főbejárat 
és a mögötte elhelyezkedő hármas ablakos aulája. A 
palota védett parkjában számos különleges növény 
található.  A palota különlegességeihez tartozik 
gróf Csáky Emmanuel a Váci Egyházmegye utolsó 
arisztokrata származású püspökének gazdag óra 
és bútor gyűjteménye. Díszlépcsőház, díszterem, 
tálaló helységek, szalonok, egykori püspöki irodák, 
tárgyalók, könyvtár szobák. Vörös szoba az a helység, 
ahol a püspök a fontos vendégeket fogadta. Megannyi 
csodálatos eredeti velencei tükör a falakon.
A püspöki palotában tett látogatás után a Géza 
király téren található Váci Szent Kereszt ferences 
templomot tekintettük meg. 

Onnan a Duna parton található csodálatos sétányra 
vezetett utunk. Megnéztük a komp kikötőt és a 
zenepavilont. Jobbra nézve már a hegyek balra 
még a síkság látható. Emőke elmesélte, hogy 
mennyire feltöltötték a partot, amit egy partmenti 
villa erkélyével szemléltetett. Sikátoros aranyos kis 
utcákon keresztül visszatértünk a város belvárosába.
Itt található a Városháza, a romkert, a Kúria helyén 
álló épület ma Galéria és pincéjében bormúzeum 
van. A Fehérek temploma a fehér ruhát viselő 
Domonkos rendi szerzetesek után kapta a nevét. 
A templom alatti kriptájában fedezték fel 1994.
különös épségben megmaradt XVIII. századi 
temetkezési helyet, melyből a ,,váci múmiák” néven 
közismertté vált lelet anyag származik. A téren 
felállított dísz kút a testvérvárosok kútja illetve 
a Barátság kút . Testvérvárosok címere díszíti a 
barátság emlékhelyét. Itt készült a csoportkép és 
itt búcsúztunk el Emőkétől, aki bemutatta nekünk 
szülővárosát. A kis csapat már jó szokásához híven 
meglátogat egy helyi cukrászdát. Most a már nem 
ismeretlen Floch Cukrászat kellemes üzletébe 
tértünk be egy kis fagylaltra, kávéra, sütire.
E kis pihenő után irány a diadalív, ott még néhány fotó 
készült és buszra szállva irány Vácrátót a Nemzeti 
Botanikus Kert. 28 hektáros kertben közel 13000 
növény fajt illetve fajtát mutatnak be. Sok csodálatos 
fát, bokrokat, fűszernövényeket, kaktuszt, egzotikus 
növényeket láttunk. Kis hidak ívelik át a tavakat, 
vízimalom működő kereke, üvegház, pálmaház.
Rengeteg csodálatos növényt láttunk és egy 
érdekességet a fa ágának implantátumát vesszőből.
Mindenki megtalálta az érdeklődésének megfelelő 
utat a kertben. Különböző tematikus séták tehetők: 
például a hónap érdekessége, biblia növényei, 
botanikai tanséta, kínai növények , mesés növények, 
évelő gyűjtemények stb.
Hazánk legfajgazdagabb élő- növény gyűjteménye 
így a legjelentősebb botanikus kert az országban.
Aki még nem járt ezeken a helyeken meleg szívvel 
ajánlom! A Nyugati pályaudvarról emeletes vonattal 
el lehet jutni Vácra, ami szintén egy külön élmény.

                    Barabásné Vali
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Művészettel ünnepeltünk

Április 29-én – a Tánc Világnapján- került 
megrendezésre az első adonyi IMPROVIZÁCIÓS 

FESZTIVÁL, melynek a művelődési ház adott 
otthont. Ezen a délutánon az ifjú művészpalánták két 
művészeti ágban: a képzőművészetben és a táncban 
mutathatták meg tudásukat. A tánc improvizációs 
részben a gyerekek a színpadra lépéskor húztak egy 
sorszámot, mely megmutatta, hogy melyik zenére 
táncolnak majd. A táncosoknak saját mozdulataikkal 

kellett életre kelteni a zenét. A zsűri több szempont 
alapján értékelte a látottakat, a művészi kivitelezés, 
a tánc technikai elemei és a tér betáncolása mellett a 
zene és tánc összhangját is pontozta a zsűri. Csorba-
Sebek Judit mesterpedagógus volt a táncos zsűri 
elnöke, a zsűri tagjai: Kurina Laura csellóművész 
a Wesley-Da Capo AMI igazgatója, Orthné Horváth 
Marianna képviselő asszony és Vámosiné Hevér 
Bernadett az Adonyi Szent István Általános Iskola 
és AMI igazgatónője voltak. A képzőművészek 
feladata kapcsolódott a táncosokhoz. A tánc 
improvizáció alatt azt a feladatot kapták, hogy kis 
vázlatokat készítsenek a táncosokról, majd ezt a 
rajzot egészítsék ki a kapott figurákkal és készítsék 
el a művet. Az értékelésnél a diáksegítők mellett 
Regős Ágnes képzőművész vállalta a zsűri elnöki 
tisztségét. Mindkét művészeti ágban arany, ezüst 
és bronzminősítést kaptak a művészpalánták. 

Különdíjak kiosztására is sor került, a legjobb táncos 
és képzőművész, az ifjú tehetség és a mosolydíj 
kategóriában. Amíg a zsűri értékelt, a táncosok és 
vendégek táncház foglalkozáson vehettek részt 
Kis Sára vezetésével. A megfáradt csapatot egy kis 
büfé várta a szülők által készített finomságokkal, 
köszönjük nekik, hogy hozzájárultak a rendezvény 
sikeréhez. Köszönet minden támogatónknak, hiszen 
nélkülük ez a rendezvény nem jöhetett volna létre. 
A boldog mosolygós gyermekarcok azt mutatják, 
hogy mindenki jól érezte magát ezen a délutánon. 
Reméljük a következő évben is megrendezhetjük ezt 
a fesztivált. 
Füsi Gyöngyi Táncpedagógus és Terenyei-Kisnémet 
Tímea képzőművészpedagógus

Házunk táján – „aranyos” Salinások
Népzene, néptánc, népviselet – nem mindig könnyű 
gúnya. Valakinek mozgás, valakinek életforma, 

valakinek erőpróba, valakinek maga a család. Sokan 
vagyunk sokfélék a Salina Tánccsoportban, akik 
2025-ben a hagyomány őrzésének még ezt a formáját 
képviseljük. Szemmel láthatólag fogyatkozik a kedv 
a néptánc iránt, mint ahogy elfogynak a bálok, a 
táncos mulatságok a mindennapi életünkből. 
Örüljünk, ha egy színházat meg lehet tölteni egy 
-egy jeles alkalommal, hangzott el többek között 
ez is Tapolcán, ahol III. alkalommal rendezték meg 
Németh Lászlóra emlékezve azt a néptánctalálkozót, 
ahol összemérhették tudásukat a jelentkezők. 
A Mátrától a Mecsekig, Dunától a Balatonig terjedt a 
csoportok száma, kik eljöttek táncaikat bemutatni. 
Voltak fiatalabbak és kevésbé fiatalok egyaránt. Mi 
mesterünkhöz, Végső Miklóshoz leginkább közel álló 
szatmári anyaggal készültünk. A közös munkával 
eltöltött egy évtized alatt a mi koreográfiáink a 
színpadi bemutatást egy kicsit háttérbe szorítva ma 
már inkább a tánc megéléséről szólnak. A szakmai 
értékelés ezt hangsúlyozta ki, talán ezzel érdemeltük 
ki a felnőtt kategória első helyezését. A tájegységre 
jellemző mozdulatokat úgy sajátítottuk el, hogy 
közben mindenki megtalálta önmagát, azon nem 
próbált túlmutatni, így hitelessé vált a produkció. 
Köszönjük a szervezőknek a kedves fogadtatást, a 
finom vacsorát. Találkozunk még! 

Salina Tánccsoport
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 K U  L T Ú R A 

Magyar Hősök 
Emlékünnepének előestéjén

A fenséges orgonaszó és a kezdőének betöltötte 
302 éves Sarlós Boldogasszony római katolikus 
templomunkat. A Magyar Hősök Emlékünnepének 
előestéjén kezdetét vette a szentmise, amelyen 
adonyi katonákra és civilekre is emlékeztünk. 
Eszembe jutottak néhai Klein Pali bácsi szavai, 
amikor második világháborús hadiútját rögzítettem: 
„Amikor megkaptam a behívót, a bevonulásom előtti 
este elmentem szentmisére. Láttam, hogy a következő 
napon bevonulók mindnyájan ott voltak. Isten 
segítségében és a katonaszerencsében bíztunk.” 
Minden háború veszteséggel és halállal jár. 
Ezzel tisztában lehetett valamennyi bevonuló, hiszen 
ott állt a templom közelében az 1932. december 
4-én felszentelt nagy háborús emlékmű, rajta sok 
adonyi egykori katona nevével. Még az 1917. évi 
VIII. törvénycikk rögzítette, hogy minden magyar 
község, város köteles emléket állítani az elesett 
katonái emlékére. Azért, hogy a hősi halált haltak 
neve és áldozata ne merüljön feledésbe az utókor 
felelősséggel tartozik emlékük megőrzésében. 
Az újabb világégés már számozásra került, mint 
2. világháború. Adonyi katonák harcoltak katonai 
esküjükhöz híven, de mint Pali bácsi is mondta, nem 
mindegyikőjüknek volt katonaszerencséje. 

Több évtizednek kellett eltelni, mire a 2001. évi 
törvény ismét a Magyar Hősök Emlékünnepévé 
nyilvánította minden esztendő májusának utolsó 
vasárnapját. 2025. május 24-én, az emlékünnep 
előestéjén Lovász János atya nagyon jól felépített 
szentbeszédje középpontjában az emberek, az 
egykori katonák álltak. Azok, akik a családjuktól 
távol küzdöttek, szenvedtek, de életüket követelték 
a súlyos harcok. Akikkel szemben a lövészárokban 
hasonlóan parasztember, vagy mesterember állt, 
családapák és fiatal legények. A háborúk akkor is és 
ma is súlyos áldozatokkal járnak.  
János atya szavai azon falak között hangzottak el, 
ahol bő száz évvel ezelőtt, majd néhány évtizeddel 
később újra a bevonulás előtt álló Adonyiak vettek 
részt szentmiséken. Rájuk emlékeztünk tisztelettel, 
akik soha nem jöttek vissza a messzi harcterekről, 
hadifogolytáborokból. 

                                                                       Rózsafi János      
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Könyvajánló

Maria Nikolai: A csokoládévilla - trilógia

A csokoládévilla
„A regény, amely minden érzékünkre 
hat, akár a legfinomabb csokoládé!” 
„Két női sors. Egy családi örökség. 
Egy igaz szerelem története. 
Stuttgart, 1903. A csokoládégyáros lánya, Judith 
Rothmann kiváltságos életet él a degerlochi 
villanegyedben. Ám a látszat csal, semmi sem olyan 
tökéletes, mint amilyennek kezdetben tűnik. Judith 
szenvedélye a csokoládékészítés, minden szabad percét 
a gyárban tölti, újabb és újabb különleges édességeket 
kísérletez ki. Leghőbb vágya, hogy egyszer ő vehesse 
át apja helyét. Az idős Rothmann-nak azonban egészen 
más tervei vannak a lányával: jól akarja férjhez adni, 
ráadásul egy olyan férfihoz, akit Judith soha nem tudna 
szeretni. Aztán feltűnik a jóképű és tehetséges Victor 
Rheinberger, aki Stuttgartban akar új életet kezdeni... 
Maria Nikolai romantikus regényfolyamának első 
részében a századelő Németországát, a leleményes 
kalandorok világát mutatja be, ahol az ötlet gazdaggá 
tehet, az asszonyok pedig a saját kezükbe veszik 
sorsuk irányítását.”

A csokoládévilla - Aranyévek
„Új generáció. Rejtélyes sorsok. Határtalan szerelem.” 
„Stuttgart, 1926. A fiatal Serafina Berlinből a 
féltestvére, Victor előkelő házába költözik, amit 
mindenki csak „csokoládévillának” nevez. Rothmannék 
messze földön híresek különleges édességeikről, 
készülnek a korra jellemző csokoládé-hanglemezek 
és különféle desszertek. Hamarosan Serafina is enged 
a finomságok csábításának, és amikor megismeri 
a jóképű Antont, fülig szerelmes lesz. A férfi 
azonban éppen egy másik lányt készül eljegyezni. 
Mindeközben a múlt ott kísért a falak között. Az 
egyre vészjóslóbb események a csokoládégyár 
létét fenyegetik. A tét komoly, és nem 
csupán a céget, a családot is meg kell védeni. 
Maria Nikolai regényfolyamának második része a 
húszas évekbe kalauzol bennünket, ahol egy újabb 
generáció különleges ötletekkel próbálja átalakítani 
Stuttgart első számú csokoládégyárát, miközben a 
modern művészek városának pezsgő forgatagában 
mindenki megtalálja a maga boldogságát, és a szerelmet, 
amiért a legtöbbször kegyetlen harcot kell vívni.” 
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A csokoládévilla – A sors keze
„Izgalom, romantika és egy kis csokoládé... „ 
 
„Befejező részéhez ér a trilógia, amely különös 
ízekkel csábít. De vajon mi történik, amikor 
a történelem felforgatja egy nagy múltú 
család életét, amikor veszélybe kerül az 
örökség? Vajon a határtalan szerelem mindent 
legyőz, és a csokoládé mindent megédesít? 
 
Stuttgart, 1936. A fiatal Viktoria kénytelen 
elhagyni a franciaországi cukrászműhelyt, ahol 
a csokoládékészítés fortélyait tanulja, rá most 
otthon van szükség. Bizonytalan, nehéz idők ezek, 
a Rothmann családot ki akarják szorítani a saját 
gyárából. Miközben Viktoria és az anyja, Judith a 
családi vállalatért küzd, Stuttgartban váratlanul 
felbukkan egy New Yorkból érkező csokoládégyáros, 
Andrew Miller. A jóképű amerikai nemcsak Viktoria 
érzéseit kavarja fel, de kiutat is kínál Rothmannéknak 
szorult helyzetükből. Ám a sármos férfi vajon tényleg 
az, akinek mutatja magát? Hamarosan fény derül egy 
régóta őrzött titokra, miközben a család folyamatosan 
választás elé kerül. Mit szabad feláldozni, és miért? 
Mennyit ér a becsület, és mennyit a szenvedély? 
Lehet-e újra édes az élet a sok megpróbáltatás után? 
A csokoládékészítés művészete vajon elcsábítja-e az 
új generációkat? Mert mi kell az élethez? Szerelem, 
szenvedély, dráma és néhány kocka csokoládé...” 
 
„A Downton Abbey és az Anne Jacobs-regények 
rajongóinak különösen ajánljuk.”

(Forrás: Libri.hu)

K R E A T Í V   H Á Z I A S S Z O N Y

Intelligens mákos krémes

5 db tojásfehérjéből csipet sóval habot verünk, majd 
a sárgáját 125 g cukorral kikeverjük, hozzáadunk, 1 
citrom héjját, 1 cs. vaníliás cukrot, 125 g olvasztott 
vajat, 100 g lisztet, majd 100 g darált mákot. Kikeverjük 
500 ml tejjel majd óvatosan hozzàadagoljuk a felvert 
habot , 20 + 24 nagyságú tepsiben megsütjük 160 
fokon alsó felső sütésen. Teljesen hagyjuk kihűlni 
aztán szeleteljük, porcukorral tálaljuk. 

Szép és mutatós finomságot kapunk! 

Jó étvágyat hozzá! 

Kató
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Kovács Ignácné, 

Erzsi néni április 5-én 
ünnepelte 

90. születésnapját. 

Jó egészséget kívánunk!

Adony Város
 Önkormányzata

“Nem múlnak ők el, kik szívünkben 
élnek, Hiába szállnak árnyak, álmok, 

évek. Ők itt maradnak bennünk 
csöndesen még.” (Juhász Gyula)

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik 

Olaj Józsefnét (sz. Klein Terézt) 
utolsó útjára elkísérték, gyászunkban 

őszinte részvéttel osztoztak, sírjára 
koszorút, virágot helyeztek. Köszönjük 
a Szűz Mária Gondózóház dolgozóinak 

lelkiismeretes és fáradhatatlan 
munkájukat! 

A gyászoló család
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